

سہ ماہی رسالہ "بدر گادن" ہفت روزہ
 WEEKLY BADR GADIAN
 قاعدہ ہفت روزہ
 قادیان
 جلد ۱۵
 شمارہ ۲۹
 شرح چندہ
 سالانہ ۷۱ روپے
 ششماہی ۲ روپے
 مالک غیر - ۸ روپے
 فریچیا ۱۵ روپے

انشاء راجحہ

قادیان ۲۸ جون سیدنا حضرت مغیرہ امیج انصاریؓ کا انتقال ہے۔ ان کا انتقال ہے۔ ان کا انتقال ہے۔ ان کا انتقال ہے۔ ان کا انتقال ہے۔

الحمد للہ

قادیان ۲۸ جون محرم مجازہ ۱۰۷۰ میں واقع ہو گیا۔ ان کا انتقال ہے۔ ان کا انتقال ہے۔ ان کا انتقال ہے۔ ان کا انتقال ہے۔

۳۰ راجحہ ۱۳۸۵ھ ۳۰ جون ۱۹۶۶ء

آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی مجرت پریمی انسان خدا کا پیارا بنا دینی

قادیان کے حالات

قادیان میں مقیم تمام درویش اور اصحاب اہل حق کے فضل سے فیروز غایت سے ہیں۔ محبت و مہربانی اور سیدنا محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی مہربانی سے ان کا دل پھولتا ہے۔ ان کا دل پھولتا ہے۔ ان کا دل پھولتا ہے۔ ان کا دل پھولتا ہے۔

کلمات طیبہ سیدنا حضرت محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم

”میں اپنے سچے اور کامل علم سے جانتا ہوں کہ کوئی انسان مجز پر دی اسی ہی صلے اللہ علیہ وسلم کے خدا تک نہیں پہنچ سکتا اور نہ عزت کا نام کا حصہ پاسکتا ہے۔
 اور میں اس کی پیروی کرنا چاہتا ہوں کہ وہ دنیا پر ہے کہ سچی اور کامل پیروی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد سب باتوں سے پہلے میں پیدا ہوتی ہے سو یاد رہے کہ وہ قلب سلیم ہے یعنی دل سے دنیا کی محبت نکل جاتی ہے اور دل ایک ابدی اور لازوال لذت کا طالع ہے۔ پھر بعد اس کے ایک نعمتی اور کامل محبت الہی باعث اس قلب سلیم کے حاصل ہوتی ہے اور یہ محبت میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی سے بطور دراصل ملتی ہے جیسا کہ اللہ تعالیٰ خود فرماتا ہے تِلْكَ اَنْ تَكْتُمُ تُجِيبُونَ اللّٰهَ فَاِذَا حُورٌ يُجِيبُوْنَ اللّٰهَ لِيَعْلَمَ اَنْ كَلِمَةً تَكْتُمُ فَاَنْتُمْ مِّنْ كٰذِبِيْنَ
 ” اللہ تعالیٰ نے اپنی کسی کے ساتھ پیار کرنا ان بات سے مشروط کیا ہے کہ ایسا شخص آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی کرے۔ چنانچہ میرا ذاتی تجربہ ہے۔ کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سچے دل پیروی کرنا اور آپ سے محبت رکھنا انجام کار انسان کو خدا کا پیارا بنا دیتا ہے۔ اس طرح پر کہ خود اس کے دل میں محبت الہی کی ایک سوزش پیدا کر دیتا ہے۔ تب ایسا شخص ہر ایک حسیے کو دل برداشتہ ہو کر خدا کی طرف جھک جاتا ہے اور اس کا اس و شوق صرف خدا تعالیٰ سے باقی رہ جاتا ہے۔ تب محبت الہی کی ایک خاص محبت اس پر پڑتی ہے۔ اور اس کو ایک پورا رنگ۔ عشق اور محبت کا دم سے کر تو ہی جذبہ کے ساتھ اپنی طرف کھینچ لیتی ہے۔ تب جذبات نفسانیہ پر وہ غالب آجاتا ہے اور اس کی تائید اور نصرت میں عورت ایک پہلو سے خدا تعالیٰ کے خوارق عادت انھیں نشانوں کے رنگ میں ظاہر ہوتے ہیں۔“

لکھنؤ میں دوسری انجمن صحابہ کرام کے کامیابی سے مستفاد ہوئی۔
 ۱۰/۱۱/۲۰۱۲ء کو رجوع ریزہ ہوا ہے۔ اللہ جل شانہ کے حکم سے جو انھیں جس طرح تامل بڑھانا چاہتا تھا اس دینے کے ساتھ ساتھ ہونے والی دو روزہ ۱۱/۱۱/۲۰۱۲ء کو انھیں سنایا گیا ہے۔
 ۱۱/۱۱/۲۰۱۲ء کو انھیں سنایا گیا ہے۔

تسلا

انکی میں ایک مباحثہ

از مکتوم مولوی عبدالحق صاحب فاضل مبلغ مسلک عالیہ اہل حقیم منظور و رہا

عزیم الحاج سید علی الدین احمد صاحب ایدہ وکیت رانچہ کے دو بچوں کی شادیوں کی تقریب میں صاحبزادہ حضرت مرزا وسیم احمد صاحب نے جہان حضور کی حیثیت سے شرکت فرمائی۔ اور اسی دوران خاکسار بھی تقریب میں شرکت اور تبلیغی و ترقیتی دورہ کا عرض سے راجی پہنچ گیا۔ یہاں پہنچ کر معلوم ہوا کہ مسلمہ کے ایک احمدی در دست حکم شاہ علی صاحب کے بیٹے کی نسبت انکی کے مطابق اس لئے پائی تھی لیکن انکی کے بعض غیر احمدی علماء اس نسبت کو اس بنا پر مستطیع کر رہے ہیں کہ فرشتے کا نام احمدی ہو گیا ہے حالانکہ فرشتے نے انکی تک صحبت نہیں کی ہے۔ بہر حال یہ گفتگو کے برعکس اور دیوبند کے فارغ التحصیل مولوی شعیب اللہ صاحب انگریز مبلغ کے ساتھ تبادلات خیالات کرنے کا خواہش کا اظہار کیا۔ مسلمہ کے احمدیوں کا خیال عقائد پر ہو سکتا ہے کہ غیر احمدی علماء اور صحابہ عادت تبادلات خیالات کے موثر ہو کر کوئی فتنہ و فساد برپا کر دیں۔ لہذا انکی کا بھی کوئی انتظام ہونا چاہیے۔ خاکسار نے عطفاً با تقدیم کے طور پر شعیب صاحب کو پیغام بھیجا کہ آپ غرضی ان کی تحسیری ذمہ داری میں۔ تاکہ تہذیب و اخلاق کے دائرہ کے اندر انکی میں مذکورہ تبادلات ہو سکے۔ اگر آپ لوگوں کو کوئی چیز مانع نہ ہو تو ہم لوگ بہ تحسیری ذمہ داری لینے کے لئے آمادہ ہیں تاکہ سلمیہ میں تبادلہ خیالات ہو سکے۔ اس پر مولوی شعیب احمد صاحب نے تحریک تسلیم فرمایا کہ انکی میں ہی تبادلہ خیالات کا اندیشہ ایک کامیابی ہے۔ انکی میں تمام باتے گلہ بین بچہ دوسرے روز نسبتاً رات ۵ بجوں کو راجی تھے۔ خاکسار اور مولوی حبیب اللہ صاحب احمدی سلمیہ سے کومر شاہ علی صاحب، مولوی نعیر الدین صاحب، مولوی جلیان صاحب اور محمد سید صاحب ساڑھے نو بجے دن آگے پہنچ گئے۔ انکی راجی سے مولوی سلیمان صاحب صاحبہ کے ساتھ ایک شہور سٹیٹوٹیم صاحبستان میں ہے۔ مسلمانوں کی آبادی بھی اچھی ہے ایک سید اور خیرت درت مسجد اور جسے ملحق مدرسہ اہل حقیم

داعی ہے۔ ہم لوگ مدرسہ میں پہنچ گئے۔ جناب شعیب صاحب اور دوسرے غیر احمدی علماء سے گفتگو و ملاقات ہوئی اور چند منٹ میں ڈیڑھ دو گھنٹہ جمع ہو گیا۔ شعیب صاحب اور خاکسار کے مابین تبادلہ خیالات شروع ہو گیا جس کی مقصدی روٹ درج ذیل ہے: رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے بانی کو لایا جس کی بعد ہی نبی سے بعد کوئی نبی نہیں آ سکتا۔ یہاں لایا ہی عام شخص رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد کوئی نبی نہیں آ سکتا۔ اس کا لفظ جو لوگوں کی نبی نبوت پر ایمان رکھتا ہے وہ گناہگار و دائرہ اسلام سے خارج ہے اور کسی مسلمان کے ساتھ ایسے شخص کے تعلق رشتہ داری کا سوال بھی پیدا نہیں ہو سکتا۔ احمدی یہ سوال تو آپ کے عقیدہ پر دار دربار سے مذکورہ عامرے عقیدہ پر۔ غیر احمدی وہ کیسے؟ احمدی آپ یہ عقیدہ رکھتے ہیں کہ حضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اسلام ہی اللہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد تشریف لائے گئے۔ غیر احمدی۔ ان کو تو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے قبل نبوت لگ چکی ہے۔ احمدی۔ لایا ہی نبوت کے لئے "کوئی نبی عامراً دے کر جبکہ آپ یہ مینے کر رہے ہیں کہ اب کسی قسم کا کوئی نبی نہیں آ سکتا تو اس کے بعد آپ کسی مظلوم کے یہ مینے کرتے ہیں کہ پرانا ہی تو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد آ سکتا ہے لیکن نیا نبی نہیں آ سکتا۔ پس آپ کوئی دلیل و ثبوت بھی پیش نہیں کر سکتے اور آپ کے اس کلام میں وہ بھی نقصا دہی موجود ہے۔ غیر احمدی۔ لایا ہی بعد ہی کے ہی مینے ہیں کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد پیدا ہونے والے شخص انصاف نبوت سے متصف نہیں ہو سکتا۔ احمدی۔ آپ کے یہ مینے باقی مدرسہ دیوبند مولوی محمد تاج صاحب کے عقیدہ سے متضاد ہیں۔ کیونکہ آپ صحیح انہماں میں فرماتے ہیں کہ: "اگر بعض بعد زمانہ نبوی ملے اللہ و رسول کوئی نبی پیدا ہو تو بھی خاقیت محمدی میں کچھ فرق نہیں لے گا۔" یہ وہ مدرسہ ہے جس کے آپ لادنا لادنا

ہیں۔ غیر احمدی حضرت صلی اللہ علیہ وسلم جب آپ کے لئے وہ نبی نہیں ہو گئے تھے ایک سبب ہو گئے احمدی۔ اول تو قرآن کریم میں ہی اور رسول کے اظہار حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے موجود ہیں اور یہ الفاظ ان وقت بھی موجود ہیں گے جب بقول آپ کے حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم آئے ہیں۔ ہم جس قدر خدا تعالیٰ کے نبی اور رسول مبعوث ہوئے ہیں سے کسی ایک کا بھی نبوت چھین نہیں سکتے۔ پھر حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت کو کنگہ کا یاد آ رہا ہے بقول آپ کے چھیننا جائز ہے۔ سوم۔ سورہ یس میں حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا ذکر درج ہے کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے نبی اور مبارک بنیائے ہیں جہاں کہیں بھی ہوں۔ چہارم۔ مسلم میں مسیح موعود کو نبی اللہ قرار دیا گیا ہے۔ پنجم۔ صحیح ابوالمرثد بن ابی سوطی کا قول نقل کیا گیا ہے کہ میں قال بسبب نبوتہ نکتہ کفر حقاً یعنی جو شخص یہ کہے کہ حضرت صلی اللہ علیہ وسلم اپنی آمد میں مسلوب النبوت ہوں گے وہ پکارا فریبہ۔

غیر احمدی حضرت صلی اللہ علیہ وسلم انصاف نبوت سے پہلے متصف ہو سکتے ہیں اس لئے ان کا دوبارہ بحیثیت نبی آپ بھی لایا گیا جساری کے خلاف نہیں ہوگا۔ احمدی۔ اس کا یہ مطلب ہوا کہ پیدائش کے اعتبار سے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم آسزی نبی ہی اور وفات کے اعتبار سے حضرت صلی اللہ علیہ وسلم آسزی نبی۔ غیر احمدی۔ حضرت صلی اللہ علیہ وسلم بلاشبہ اپنی آسزیابی انصاف نبوت سے متصف ہوں گے لہذا ان کا اولاد نبی بعد ہی کے خلاف نہیں ہوگا۔ احمدی۔ ہم لوگ بھی حضرت مرزا صاحب علیہ السلام کو الیاسی ہی مانتے ہیں اور یہی آپ کا دعویٰ ہے لہذا حضرت مرزا صاحب علیہ السلام کا دعویٰ بھی لایا ہی بعد ہی کے خلاف نہیں ہے۔ مزید برآں یہ حضرت مرزا صاحب علیہ السلام کا دعویٰ قرآن کریم کا رد سے لایا ہی بعد ہی اور خاتم النبیین کے خلاف بھی نہیں ہو سکتا کیونکہ آیت کریمہ "ومن یظلم الله والموسم لئن لم یؤتوا اللہ صحت الذین یظلم اللہ علیہم شیعہ ہے۔ اور" اللین و المسلمین یظلمون والشیعہ اولی الصالحین" مشہور ہے کہ منافقین میں اتقا اور لہذا اب یہ چارہ وہ درجے رسول کریم

صلی اللہ علیہ وسلم کی اطاعت کی شہادت کے ساتھ مشروط ہیں اور آئینہ کوئی اس قسم کا نہیں ہو سکتا جس قسم کے نبی صلی اللہ علیہ وسلم ہوا کرتے تھے لہذا حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا آنا اس آیت کریمہ کے خلاف ہے لہذا آیت مذکورہ کے مطابق ان نبی ہی آ سکتا ہے چنانچہ حضرت مرزا صاحب کا یہی دعوہ ہے۔

غیر احمدی حضرت مرزا صاحب کو مسیح چھوڑ دینا و مجدد اور دنیا ترقی بلحاظ ہے۔ حضرت مجدد الف ثانی حضرت ولی اللہ شاہ صاحب اور احمدی مرزا خان صاحب بریلوی وغیر ہم کے جڑ عظیم الشان کارنامے ہیں اور ان بزرگ نے عظیم الشان کتب لکھی ہیں پھر ان میں سے کسی کو نبی نہ سبج محمدی اور مجدد قرار دے دیا جائے۔ احمدی۔ حضرت مجدد الف ثانی اور حضرت ولی اللہ شاہ کو ہم بھی اپنی اپنی حد کے مجدد یقین کرتے ہیں اور انہوں نے اپنے وقت میں بڑے عظیم الشان کام کیا اور ان کے کارنامے دکھاتے ہیں ان کا دعوہ حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے نبی ہونے کا دعویٰ نہیں کیا اور ان کو دعاوی کا مصداق قرار دیا ہے۔ ہم خواہ مخواہ ان بزرگان کی طرف سے دعاوی مستحب کر رہے ہیں اور یہاں تک جو وہ نبی مدعی کے مسلمانوں کا مدعی نہ رکھتا چاہیے کہ مولوی محمد علی صاحب اور مولوی احمد رضا خان صاحب نے کبھی خود مدعی مدعی کا مدعی نہیں کیا۔ اور اس کے مقابلہ میں اس مدعی میں حضرت مرزا صاحب نے یہ دعویٰ مانگ دیا ہے ہمیشہ کے لئے لہذا ان لوگوں کو مجبوراً ہی وغیرہ قرار دینا مدعی شہادت گواہ شہادت معاہدہ ہوگا۔ اسی طرح ان لوگوں کی کتب نے اسلام کے حق میں کوئی انقلاب برپا نہیں کیا۔ بلکہ ان کی ترقی معکوس طور پر باہر سے کھینچ کر غیر مسلموں کو مسلمان بنانے کے کوششوں پر کفر کے نقوے لگا کر فریاد ہے کہ جتنا کفر مولوی احمد رضا خان صاحب نے آپ کے ہم عقیدہ دیوبندیوں پر کفر کے اختراعات سے کیا ہے اور دیوبندیوں کو کفر نبوت کا منکر قرار دیا ہے اس کے مقابلہ میں حضرت مسیح موعود صلی

